

# 中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出 习近平向全军老同志祝贺新春

新华社北京1月30日电(记者梅常伟)中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出29日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出,向在座的军队老同志和全军离退休老干部致以节日问候和新春祝福。

战歌嘹亮迎新春,强军奋进新征程。中华民族传统节日春节即将到来之际,为建立、保卫、建设新中国,为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部在中国剧院欢聚一堂,喜迎新春佳节。

下午4时许,习近平来到老同志中间,全场响起热烈掌声。习近平关切询问他们的身体和生活情况,共同回顾在党的二十大精神指引下,过去一年来党、国家、军队事业取得的重大成就。老同志们一致表示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深刻领悟“两个确立”的决定

性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,坚定信心,振奋精神,团结奋进,为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

演出以“学习强军思想、建功强军事业”为主题,通过文艺轻骑队为兵服务的原生态方式呈现,生动反映新时代强军事业伟大成就,充分展现全军官兵忠诚维护核心、奋进强军一流的精神风貌。“新的时代、新的征程,新的一年新目标”,歌舞《战歌迎春》拉开演出序幕,营造出喜庆热烈的节日氛围。情景表演唱《追光》,热情讴歌思想照耀前程、奋斗开创未来的壮阔实践,鲜明表达在党的旗帜下铸牢军魂的决心意志。混声合唱《淬火成钢》,展现深化军队政治整训焕发出的新风正气,彰显巩固纯洁光荣、扛起强军使命的坚定信念。表演唱《前出时刻》和舞蹈《决胜》等节目,反映部队

枕戈待旦的戒备状态和闻令而动的冲锋姿态。合唱和表演唱《战士的远方叫家国》《山河铭刻》《向人民报到》激越高昂,再现人民子弟兵遂行边防斗争、抢险救灾、海外撤侨等重大任务的使命担当和大爱情怀,浓墨重彩讴歌英雄、礼赞英雄。全新编排的经典歌曲《延安颂》《红梅赞》《我是一个兵》唤起革命军人的红色记忆,短剧《喜报》讲述军地尊崇功臣模范的感人故事,铺展出优良传统赓续传承、强国强军力量汇聚的生动图景。“清澈的爱献给我的祖国,沙场追梦唱响强军战歌”,演出在混声合唱《强军有我》中结束,抒发了锚定目标聚力攻坚、不断开创强军事业新局面的豪情壮志。演出彰显简约朴素之美、阳刚雄浑之气,体现了强军文化的崭新气象。

张又侠、何卫东、刘振立、苗华、张升民一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、军队驻京有关单位领导和部队官兵代表。



## 年俗非遗 进高铁

1月30日,中国铁路济南局集团有限公司青岛客运段在齐鲁环游线G6955次列车上开展“年俗非遗进高铁”活动,让旅客在旅途中感受传统文化的魅力,营造浓郁的节日氛围。图为旅客在高铁列车上体验非遗文化。

新华社记者  
李紫 恒摄

(上接1版①)

祁东县被誉为“中国黄花菜之乡”,也是全省中药材种植基地示范县。来到新发食品有限公司,沈晓明察看黄花菜生产线及制成品,叮嘱当地政府和企业严格落实食品安全责任制,依靠科技创新提高产品附加值,通过加强品牌建设提升产品知名度,并进一步健全联农带农机制,让更多农民受益。走进白地市村绿佰珍中药材种植基地,沈晓明详细了解中药材产品精深加工、市场开拓等情况,鼓励企业推进中药材产业规模化种植、精细化加工、产业化经营,带动更多外出经商年轻人返乡创业,带领村民增收致富。

蒋家桥镇龙兴村曾是祁东县贫困人口最多的村,近年来通过大力发展休闲农业,探索出以乡风文明建设带动乡村

旅游发展的路子。来到村里,沈晓明边走边看,仔细询问基层党组织建设、村规民约、便民服务、医疗卫生、社会治安等情况,强调要坚持党建引领乡村振兴,积极创新乡村治理,深入推进移风易俗,持续提升农村公共服务水平,建设宜居宜业和美乡村。要关心基层干部,切实为他们减负赋能。

祁东县鼓励支持劳动密集型产业把生产车间设在乡村,目前全县共建成212个乡村车间,吸纳就业2.1万人。沈晓明实地察看苍江桥乡村车间,询问产品生产、销售、村民务工收入等情况,指出要进一步探索盘活乡村闲置资产,支持发展乡村就业帮扶车间,帮助更多村民在家门口就业,让老百姓的日子越过越红火。

省领导秦国文参加调研。

(上接1版②)要以老干部为榜样,传承弘扬老干部勤恳的工作态度、务实的工作作风,不辜负老领导老同志的期望嘱托,接好担子、挺直身子,始终保持昂扬奋进姿态,努力把每一项任务抓实抓细,力求人大工作出新出彩。服务上要用情用心,切实加强对外老干部的关心关爱。要把关心好、服务好、保障好老同志作为重要政治任务,深怀敬老之心、倾注爱老之情、笃行为老之事,满腔热忱做好老干部工作。

新华社北京1月30日电 1月30日下午,国家主席习近平在人民大会堂接受42位驻华大使递交国书。

人民大会堂北门外,礼兵分列两侧,号手吹响迎宾号角。使节们相续抵达,穿过旗阵,沿汉白玉台阶拾级而上。

在巨幅壁画《江山如此多娇》前,习近平分别接受使节们递交国书,并同他们一一合影。

他们是:新加坡驻华大使陈海泉、意大利驻华大使安博思、阿联酋驻华大使哈马迪、尼加拉瓜驻华大使坎贝尔、乌克兰驻华大使里亚比金、伊朗驻华大使巴赫蒂亚尔、格林纳达驻华大使马岩、突尼斯驻华大使阿拉比、古巴驻华大使白诗德、比利时驻华大使安博宁、赞比亚驻华大使齐乌卢、瑞典驻华大使欧思诚、波黑驻华大使贝尔扬、波兰驻华大使古天卫、科威特驻华大使纳吉姆、赤道几内亚驻华大使奥巴马、卢森堡驻华大使卢睿明、厄瓜多尔驻华大使科尔多瓦、洪都拉斯驻华大使蒙卡达、阿塞拜疆驻华大使胡赛诺夫、坦桑尼亚驻华大使奥马尔、肯尼亚驻华大使贝特、哥斯达黎加驻华大使奥尔图诺、牙买加驻华大使威廉姆斯、阿尔及利亚驻华大使拉赫桑、罗马尼亚驻华大使马克西姆、马来西亚驻华大使诺曼、巴基斯坦驻华大使哈什米、塞拉利昂驻华大使卡里姆、东帝汶驻华大使罗瑞、白俄罗斯驻华大使切尔维亚科夫、阿富汗驻华大使卡里米、老挝驻华大使宋蓬、玻利维亚驻华大使西莱斯、日本驻华大使金杉宪治、保加利亚驻华大

## 习近平接受外国新任驻华大使递交国书

使特霍夫、所罗门群岛驻华大使萨拉托、斐济驻华大使李振凡、布基纳法索驻华大使毕达伍、捷克驻华大使托姆乔、澳大利亚驻华大使吉思德、亚美尼亚驻华大使格沃尔克扬。

递交国书仪式结束后,习近平在北京厅对使节们发表集体讲话。

习近平请使节们转达对各自国家领导人和人民的新春祝福和良好祝愿,指出,中国珍视同各国人民的友谊,愿在平等互利基础上,同各国人民深化友好情谊、扩大互利合作,推动双边关系不断向前发展。希望使节们全面、深入了解中国,为双边关系拉紧合作纽带、搭建沟通桥梁。中国政府将为使节们履职提供便利和支持。

习近平强调,今年是中华人民共和国成立75周年,中国正以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业。中国式现代化的出发点和落脚点是让14亿多中国人民过上更加美好的生活。这对世界来说,意味着更加广阔的市场和前所未有的发展机遇,将为世界各国现代化注入强大动力。

习近平指出,当今世界并不太平,中国一如既往,以人类前途为怀、以人民福祉为念,努力为人类和平和发展事业贡献中国智慧、中国方案,倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体,携手建设更加美好的世界。

王毅参加上述活动。

## 首次成功克隆! 世界屋脊濒危牛在我国诞生

新华社记者 刘诗平

好消息来了。世界屋脊的濒危牛种——樟木牛和阿沛甲哞牛近日在重庆云阳成功克隆。这是世界上首次成功克隆雪域高原濒危牛种,也是我国西南地区第一次诞生克隆牛。

1月29日在云阳举行的樟木牛和阿沛甲哞牛抢救性保护工作推进会上,西藏濒危牛种资源抢救性保护和种质特性评价项目组宣布了这一消息。

为什么要克隆雪域高原的牛种资源?因为樟木牛和阿沛甲哞牛是世界珍稀地方黄牛品种,是国家培育适应高原环境品种的战略资源。据第三次全国畜禽遗传资源普查评估,樟木牛仅剩19头,阿沛甲哞牛仅有39头、可用种公牛仅1头,处于濒临灭绝状态。

绝不能让雪域高原濒危牛种质资源灭失。国家相关部门和藏渝两地紧急行动起来,通过活体保护、体细胞保种、克隆复原技术,实施抢救性保护。

2023年2月开始,西藏濒危牛在云阳县重庆肉牛繁育场进行克隆胚胎移植。突破高原牛种克隆技术难题,项目组近期成功克隆樟木牛和阿沛甲哞牛公牛各4头,保障濒危牛群公牛延续。

为什么选择在重庆云阳克隆?目前西藏本地克隆牛暂时还

不具备条件。执行克隆技术攻关的专家选择了与樟木牛产地樟木镇气候和地形条件相似的云阳县,同时,当地拥有种牛繁育场,具备雄厚的技术力量,可保障克隆需要的软硬件条件。

重庆市相关部门负责人表示,重庆市长期帮扶和支持西藏社会经济发展,愿意为资源保护提供积极支持。

最新的“情报”是,计划今年夏天将樟木牛和阿沛甲哞牛克隆公牛各2头返回西藏,补充保种急需种公牛;另外4头继续留在云阳培育至成年,进行训练调教,采集制作冷冻精液。

那么,问题又来了:出生在低海拔重庆的克隆牛回到高海拔西藏,能否生存和适应?

政府部门相关负责人和科学家说,正在研究制定克隆牛相应后续保障措施,会循序渐进地从较低海拔向较高海拔递进,使其逐步适应高原正常生活。

下一步,将攻克高原环境下克隆牛生产体系缺乏的难题,探索在西藏本地克隆母牛,补充和丰富保种牛群血统,常规保种技术与克隆技术相结合,构建完善的雪域高原牛种遗传资源保护利用体系。

(新华社北京1月29日电)

## 关于邵阳市2024年度国有土地上房屋征收评估机构备选库的公告

根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《国有土地上房屋征收评估办法》、《湖南省实施〈国有土地上房屋征收与补偿条例〉办法》、《邵阳市国有土地上房屋征收与补偿实施办法》的有关规定,由房地产价格评估机构申请,经我办审查有以下9家评估机构,依法登记注册、具有资格和良好执业信用记录,纳入邵阳市2024年度国有土地上房屋征收评估机构备选库,现向社会公布。

- 湖南邵阳房地产土地资产评估有限责任公司  
法人代表:夏曦琼 13973567611
- 湖南金诚房地产价格评估有限责任公司  
法人代表:李旭光 15243903839
- 湖南益宏房地产评估有限责任公司  
法人代表:谢文锋 13973919207
- 湖南翰林华信房地产土地资产评估有限公司  
法人代表:卿启伟 13187299268

- 湖南恒正道房地产评估咨询有限公司  
法人代表:马自民 13807391151
  - 邵阳市恒凯房地产评估有限责任公司  
法人代表:戴宁志 13975967234
  - 湖南众联土地房地产评估有限公司(限邵阳市)  
负责人:申英 18707394567
  - 湖南德业勤房地产土地资产评估有限公司(限邵阳市)  
负责人:石玮 0731-85477787
  - 深圳市深美林房地产土地资产评估有限公司(限邵阳市)  
负责人:李振新 18163810786
- 特此公告
- 邵阳市人民政府房屋征收管理办公室  
2024年1月30日

(上接1版③)

民生无小事。《关于加快构建全省医疗机构之间医学检查结果“互联互通互认”信息平台的建议》《关于促进城乡社区综合服务设施建设的建议》《关于将“邵阳大西北

生态交通要道”纳入省交通规划的建议》《关于维护零工群体权益的建议》……委员们还就医疗教育、交通发展、维护零工群体权益等方面提出了意见建议。

(上接1版④)

走进邵阳进口商品保税展示中心展馆,价格实惠、种类多样的进口商品吸引了市民目光。“年货节期间,这些商品不仅卖得比平时便宜,买满一定金额还可以享受满减优惠,大家都比较有购买热情。”邵阳进口商品保税展示中心展馆相关负责人介绍。

当天,美食展区同样热闹非凡,各小吃摊位前,香气四溢。邵阳

米粉、臭豆腐等经典美食备受青睐,市民一边品尝、一边交流。汽车展区也不甘示弱。各大汽车品牌纷纷亮相,展示最新的车型和科技。房地产展区14家企业齐聚,推出的购房优惠吸引市民前来咨询。

除各展区丰富多彩的活动,年货节现场还安排了舞狮、戏曲演出等娱乐表演,让市民在购物之余感受到浓厚的节日氛围。